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Věc: Hlasování v anketě Evropský strom roku 2020 

 

Hlasujte pro strom s nejsilnějším příběhem… 

 

         Všem velice děkujeme za spolupráci! 

 

     S pozdravem 

Mikroregion Bystřicko 

Sledujte strom také na fb stránkách:                                                                                       

https://www.facebook.com/Chudobinskaborovice               

Vážení, 

obracíme se na Vás s prosbou ohledně propagační kampaně související s anketou Evropský 

strom roku 2020. K některým z Vás možná dorazila zpráva o tom, že ,,náš“ strom z Bystřicka, 

Chudobínská borovice z Víru, vyhrála národní kolo soutěže Strom roku 2019 a reprezentuje tudíž 

Českou republiku v již zmiňovaném evropském klání. Svým vítězstvím byla Chudobínská borovice 

automaticky zařazena mezi dalších 15 vítězů národních kol ze zemí Evropy, kteří se této ankety také 

zúčastnili. 

Myslíme si, že Chudobínská borovice má velkou šanci uspět díky svému netradičnímu 

umístění na skalnatém výběžku a zároveň díky bohaté historii v souvislosti se zatopenou obcí 

Chudobín, která byla obětována ve prospěch výstavby vodní nádrže. Z tohoto důvodu je strom také 

symbolicky označován jako ,,Strážkyně zaniklé obce.“ 

Více informací o tomto stromu naleznete na stránkách www.treeoftheyear.org, kde ho již 

nyní můžete podpořit svým hlasem. Hlasování potrvá do 29. února 2020. 

Chtěli bychom Vás touto cestou poprosit o spolupráci v rámci další propagace a zároveň o 

podporu Chudobínské borovice na uvedených stránkách. Každý člověk může hlasovat pouze jednou, 

a to prostřednictvím e-mailové adresy. V rámci jednoho hlasování se musí vždy označit dva kandidáti 

na Evropský strom roku 2020. Celé znění pravidel k hlasování naleznete na 

www.treeoftheyear.org/vote.  

Přílohou zasíláme propagační letáky, které prosím dle svých možností vytiskněte, popř. 

předejte patřičným osobám k další propagaci. 
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